

中国队夺得U18女排亚锦赛冠军

新华社曼谷6月23日电(记者 林昊)23日在泰国佛统举行的U18女排亚锦赛决赛中,中国队以3:0击败日本队,时隔19年再次夺得本项赛事冠军。

决赛前,中国U18女排在本次比赛中五战全胜且一局未失。对手日本队是卫冕冠军,自2007年以来已八次夺冠,其中多次在决赛中击败中国队。

首局比赛,中国队在比赛中段凭借网上优势逐渐建立领先优势,以25:22先下一局。

次局比赛,日本队开局连续失误,中国队取得领先。但随后日本队发挥发球优势并在进攻中增加吊球,一度把分差缩小到1分。中国队在暂停后稳住阵脚,利用接应杨舒茗的强攻再次拉开比分,以25:18再下一局。

第三局比赛,双方比分紧咬。日本队24:23率先取得局点,中国队扳成24:24。此时,副攻王奥芊发球直接得分,助中国队拿到冠军点。随后一个回合,日本队扣球出界,中国队以26:24取胜,以3:0击败日本队夺冠。

中国队杨舒茗获评赛事最有价值球员,翟宇睿获评最佳主攻,王奥芊获评最佳副攻。

6月23日,中国队球员庆祝比赛胜利。

新华社发(拉亨 摄)



F1 西班牙大奖赛: 维斯塔潘赛季第七冠

新华社马德里6月23日电 2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)西班牙大奖赛23日在巴塞罗那加泰罗尼亚赛道展开正赛争夺。第二位起步的红牛车手维斯塔潘三圈过后便取得领跑位置,最终顺利收获个人本赛季第七个分站冠军。迈凯轮车手诺里斯、梅赛德斯车手汉密尔顿分列二、三位。

22日的排位赛中,诺里斯仅以0.020秒的优势力压维斯塔潘夺得杆位,这也是他职业生涯的第二个杆位。索伯车队的中国车手周冠宇本赛季首次进入排位赛第二节,最终取得第15位。

正赛中,诺里斯发车失误直接掉到第三位,第四位的梅赛德斯车手拉塞尔从外线完成超越后一度领跑全场。维斯塔潘第三圈同样在一号弯外线完成超越,取得领跑位置。比赛末段,诺里斯不断缩小与维斯塔潘的差距,但最终还是目送荷兰人率先冲线。周冠宇第13位完赛。

本站比赛过后,维斯塔潘、诺里斯及法拉利车手勒克莱尔分列车手积分榜前三位,红牛车队则继续领跑车队积分榜。下一站奥地利大奖赛正赛将于6月30日进行。

篮球——全国男子联赛: 香港金牛队胜长沙湾田勇胜队



6月23日,香港金牛队球员卡梅隆·奥利弗在比赛中投篮。

当日,在香港举行的全国男子篮球联赛(NBL)中,香港金牛队91比87战胜湖南长沙湾田勇胜队。
新华社记者 卢炳辉 摄

网球——女王杯: 汤米·保罗获男单冠军



6月23日,穆塞蒂在比赛中回球。

当日,在英国伦敦进行的女王杯网球赛男单决赛中,美国选手汤米·保罗2比0战胜意大利选手穆塞蒂,夺得冠军。

新华社发(史蒂芬·程 摄)

中国女子橄榄球队 获得巴黎奥运会参赛资格

新华社北京6月24日电(记者 季嘉东 许仕豪)当地时间23日,巴黎奥运会橄榄球项目落选赛在摩纳哥结束,中国女子橄榄球队在决赛中以24:7战胜肯尼亚队,挺进巴黎奥运会。

整场比赛中国队占据优势,陈可怡在第三分钟便完成第一次达阵,肯尼亚队此后将比分追平。下半场,陈可怡在第九分钟完成个人本场第二次达阵,将比分再度拉开。剩下的时间里,孙悦和谷瑶瑶接连得分,最终将比分锁定在24:7。

本次落选赛中国队在F组三战全胜,分别以55:0、41:5和26:0击败墨西哥队、捷克队和波兰队。中国队在四分之一决赛以31:0淘汰巴拉圭队后,在半决赛以40:7再次大胜波兰队。

在去年11月的巴黎奥运会七人制橄榄球亚洲区预选赛中,中国女橄在决赛中憾负老对手日本队,错失直通巴黎的机会。今年1月和3月,中国女橄分别夺得世界七人制橄榄球系列赛挑战者赛阿联酋迪拜站和乌拉圭蒙得维的亚站冠军。6月初,在西班牙马德里,中国女橄在世界橄榄球资格赛上四战全胜,其中包括以17:14战胜日本队,成功跻身2025年世界七人制橄榄球系列赛核心赛。

本次落选赛男子名额的争夺中,中国男子橄榄球队未能小组出线。南非队在决赛中以14:5战胜英国队,锁定巴黎奥运会参赛席位。